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м. Кривий Ріг	12.10.2017 р.
м. Кривий Ріг
	Присутні: 22 осіб з 27 
загального складу Вченої ради 
(реєстраційний аркуш додається)

Голова засідання – О.Б. Чернега
Секретар – Д.П. Шапран

Порядок денний
1. Про зміни складу Вченої ради (Доп. Шапран Д.П.).
1. Про затвердження тем дисертаційних досліджень (Доп. Маловичко С.В.).
1. Про профорієнтаційну та агітаційну роботу ДонНУЕТ (Доп. Карабаза І.А.).
1. Про затвердження плану заходів з імплементації Закону України «Про освіту» (Доп. Маловичко С.В.).
1. Про ліцензійну справу щодо підготовки фахівців галузі знань 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації «Германські мови та літератури (переклад включно)» рівня бакалавр

І. СЛУХАЛИ: ученого секретаря Вченої ради Шапран Д.П. про необхідність вивести зі складу Вченої ради Корнілову Олену Владиславівну, доцента кафедри підприємництва та торгівлі, та Сохацьку Ольгу Вікторівну, директора Маріупольського коледжу ДонНУЕТ, у зв’язку зі звільненням із ДонНУЕТ,
	УХВАЛИЛИ: 
1.  Вивести зі складу Вченої ради:
1) Корнілову Олену Владиславівну, доцента кафедри підприємництва та торгівлі, у зв’язку зі звільненням із ДонНУЕТ.
2) Сохацьку Ольгу Вікторівну, директора Маріупольського коледжу ДонНУЕТ, у зв’язку зі звільненням із ДонНУЕТ.
2. Затвердити новий склад Вченої ради в кількості 27 осіб, яких представники НПП складають77%, представники студентського самоврядування – 11%.
ІІ. СЛУХАЛИ: першого проректора Маловичко С.В. про затвердження тем дисертаційних досліджень.
Відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р. № 261, підготовка аспіранта передбачає виконання відповідної освітньо-наукової або наукової програми вищого навчального закладу (наукової установи) за певною спеціальністю та проведення власного наукового дослідження. 13 вересня 2017 року наказами №12-а, 13-а, 14-а та 15-а до аспірантури Донецького національного університету економіки та торгівлі зараховано 6 аспірантів. Аспірантами надано до відділу аспірантури індивідуальні плани, погоджені з науковими керівниками, що містять зміст, строки виконання та обсяг наукових робіт, а також запланований строк захисту дисертації протягом терміну підготовки в аспірантурі.
УХВАЛИЛИ:
2. Затвердити теми дисертаційних досліджень аспірантів ДонНУЕТ у такій редакції:
- Галямар Валентина Олександрівна – «Вплив урбанізації на конкурентоспроможність національної економіки»;
- Бондарчук Марія Євгенівна – «Стратегічні напрями розвитку ринку харчових продуктів України»;
- Борблік Карина Едуардівна – «Формування стратегії сталого розвитку ринку туристичних послуг України»;
- Іванова Лідія Григорівна – «Інфраструктурне забезпечення конкурентоспроможності туристично-рекреаційних регіонів світу»;
- Коніна Марина Олександрівна – «Податкові важелі та регулятори антикризової політики держави»;
- Снігур Катерина Володимирівна – «Формування регіональних туристично-рекреаційних комплексів в Україні».
ІІІ. СЛУХАЛИ: доповідь доцента Карабази І.А. «Про профорієнтаційну та агітаційну роботу ДонНУЕТ» (повний текст доповіді додається).
Профорієнтація в Донецькому національному університеті економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського здійснюється згідно зі Стандартом університету “Професійна орієнтація” (СТУ ДонНУЕТ 02.02 - 11 - 2017). 
Протягом вересня 2017-2018 н.р. було здійснено комплекс заходів за такими напрями профорієнтаційної роботи, передбаченими Стандартом: 
· зустрічі із старшокласниками загальноосвітніх закладів міста та їх батьками;
· зустрічі зі студентами старших курсів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації у Кривому Розі та області, що випускають молодших спеціалістів економічного спрямування;
· організація Speaking Club в Університетііз залученням до участі в його роботі учнів загальноосвітніх шкіл м. Кривий Ріг;
· організація та проведення осіннього тижня знань в Університеті;
· підготовка та проведення виїзних заходів з профорієнтації;
-	діяльність Платформи «Pure Genius» для школярів загальноосвітніх закладів міста.
УХВАЛИЛИ:
3.1. Інформацію, викладену в доповіді Карабази І.А., взяти до відома.
3.2. Вважати, що профорієнтаційна робота в Університеті  здійснюється за планом, згідно з вимогами нормативних документів Університету та відповідно до основних цілей і завдань Стратегії розвитку Університету.
ІV. СЛУХАЛИ: першого проректора Маловичко С.В. про затвердження плану заходів з імплементації Закону України «Про освіту».
	Відповідно до Плану заходів, спрямованих на виконання Закону України від 1 липня 2014 року №1556-VІІ «Про вищу освіту (наказ Міністерства освіти і науки України від 16 вересня 2014 року №1048), рішення розширеного засідання Комітету з питань науки  і освіти «Про стан імплементації Закону України «Про вищу освіту (протокол №16 від 15 липня, 2015 року), змін до Закону України «Про вищу освіту», внесених Законом України № 2145-VIII від 05.09.2017 р. «Про освіту» розділом XII Прикінцеві та перехідні положення, в ДонНУЕТ було розроблено План заходів Донецького національного університету економіки і торгівлі  імені Михайла Туган-Барановського щодо імплементації змін до Закону України «Про вищу освіту», внесених Законом України № 2145-VIII від 05.09.2017 р. «Про освіту» розділом XII Прикінцеві та перехідні положення.
План включає перелік заходів, спрямованих на імплементацію відповідних змін та доповнень до конкретних статей закону, визначає відповідальних виконавців, індикатори виконання та терміни виконання запланованих заходів на 2017 – 2018 н.р. 
УХВАЛИЛИ:
4.1. Затвердити План заходів Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського щодо імплементації змін до Закону України «Про вищу освіту», внесених Законом України № 2145-VIII від 05.09.2017 р. «Про освіту» розділом XII Прикінцеві та перехідні положення.
V. СЛУХАЛИ: першого проректора Маловичко С.В. про підготовку ліцензійну справу ліцензування освітньої діяльності на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти зі спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 035.04 «Германські мови та літератури (переклад включно)». 	
У справі представлено інформацію щодо відповідності вимогам до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання, відомості про кількісні та якісні показники кадрового забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти, відомості про кількісні та якісні показники матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти, відомості про навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти, відомості про інформаційне забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти, зведені відомості про дотримання ліцензійних умов у сфері вищої освіти.
Ліцензований обсяг освітньої послуги з підготовки фахівців галузі знань становить 40 осіб денної та заочної форм навчання.
Структура кадрового потенціалу науково-педагогічних працівників відповідає потребам забезпечення підготовки бакалавра, читання лекцій циклу дисциплін професійної та практичної підготовки.
Матеріально-технічна база відповідає нормативним вимогам Ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 29.11.2011 р. № 1377), вимогам Державних будівельних норм ДБН- В.22-3-97 «Будинки та споруди навчальних закладів» і забезпечує безпечні умови праці та високу якість навчально-виховного процесу.
Навчально-методичне та інформаційне забезпечення підготовки бакалаврів за всіма складовими відповідає чинним вимогам і забезпечує державну гарантію якості освіти.
Аналіз стану методичного забезпечення спеціальності, матеріально-технічної бази, кадрового складу викладачів, організації навчально-виховного процесу, затребуваності випускників спеціальності на провідних підприємствах міста дозволяють зробити висновок про відповідність діяльності університету щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти за ступенем «молодший бакалавр» з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації «Германські мови та літератури (переклад включно)», а також про готовність ліцензійної справи до експертизи.
	УХВАЛИЛИ:
5.1. Інформацію першого проректора Маловичко С.В. взяти до відома.
5.2. Затвердити ліцензійну справу щодо підготовки фахівців галузі знань 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації «Германські мови та літератури (переклад включно)» рівня бакалавр. 

Голова Вченої ради	                                                                          О.Б. Чернега

Учений секретар	                                                                                   Д.П. Шапран

