ПРОТОКОЛ № 9
позачергового засідання № 9 Вченої ради Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського

19.12.2019

м. Кривий Ріг 

Присутні: 18 осіб із 22 загального 

складу Вченої ради (реєстраційний аркуш додається)

Голова засідання – Р.П. Никифоров
Секретар – Г.А. Богатирьова

Порядок денний

1. Про стратегію розвитку Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського.
І. СЛУХАЛИ: доповідь т.в.о. ректора Никифорова Р.П. щодо стратегії розвитку Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського.
Никифоров Р.П. обгрунтував доцільність зміни назви Університету у контексті стратегії розвитку ДонНУЕТ. Питання слухалося на Конференції трудового колективу ДонНУЕТ (протокол № 4 від 19.12.2019) й було проголосоване більшістю голосів рішення щодо зміни назви Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського на Національний університет економіки і технологій імені Михайла Туган-Барановського.

Відбулося відкрите голосування по питанню зміни назви Університету на Національний університет економіки і технологій імені Михайла Туган-Барановського:
Результати відкритого голосування:

«за» - 18;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.
УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти інформацію т.в.о. ректора Никифорова Р.П. до відома.
2. Клопотати перед Міністерством освіти і науки України про зміну назви Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського на Національний університет економіки і технологій імені Михайла Туган-Барановського.
Заступник голови Вченої ради                                                  Р.П. Никифоров
Учений секретар                                                                         Г.А. Богатирьова

