ПРОТОКОЛ № 13
позачергового засідання № 13 Вченої ради 
Донецького національного університету економіки і торгівлі 
імені Михайла Туган-Барановського
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(реєстраційний аркуш додається)

Голова засідання – Р.П. Никифоров

Секретар – Г.А. Богатирьова

Порядок денний

1. Про організацію підготовчих курсів для молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя – доповідач перший проректор Никифоров Р.П.

І. СЛУХАЛИ: доповідь першого проректора Никифорова Р.П. щодо організації підготовчих курсів для молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.
Листом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України № 22/9.2-2568-21  від 14.05.2021 р. Університет отримав умови участі у конкурсі серед ЗВО державної форми щодо запровадження та проведення підготовчих курсів для молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.

Для участі в даному Конкурсі Університет повинен до 21.05.2021 р. виконати низку умов, серед яких основними є:

· підготовити за встановленою формою довідки про діяльність Університету;
· прийняти Вченою радою рішення про запровадження курсів;

· розробити пропозиції щодо проведення для молоді заходів психологічного, культурно-освітнього, спортивного спрямування;

· підготувати інформацію Університету щодо вартості навчання, наявності гуртожитків тощо;

· затвердити положення про діяльність даних курсів.

З метою запровадження даних курсів., підготовки нормативного та документального забезпечення робочою групою було підготовлено наступні документи (додаються):

1) довідка про діяльність Університету (додаток 1);

2) Пропозиції щодо проведення заходів психологічного, культурно-освітнього, спортивного спрямування (додаток 2);

3) Інформація Університету щодо організації курсів (додаток 3);
4) Проєкт Положення «Про підготовчі курси» (додаток 4).

При розробці пакету документів виходи з Рекомендацій щодо підготовки, забезпечення та проведення безоплатного навчання на курсах (відділеннях) з підготовки до вступу до державних закладів вищої освіти молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, наданих листом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України № 22/9.2-2568-21  від 14.05.2021 р, а саме:
Підготовчі курси (ПК) впроваджуються в Університеті як окремі спеціалізовані навчальні курси безоплатного навчання молоді з метою підготовки до вступу молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.

Виконання умов ПК засвідчується свідоцтвом слухача підготовчих курсів про закінчення підготовчих курсів затвердженої форми (додаток А).

Навчання на підготовчих курсах здійснюється за рахунок коштів спеціального фонду.

На період навчання на ПК слухачі забезпечуються:

- місцем для проживання в гуртожитку;

- стипендією у розмірі двох прожиткових мінімумів на одну особу на місяць.

Особа може навчатися на підготовчих курсах лише один раз та лише в одному ЗВО. У разі надання під час подачі до Приймальної комісії Університету документів, передбачених пунктом 2.2 цього Положення, недостовірної інформації наказ про зарахування слухача втрачає чинність в частині, що стосується даної особи.

Підставами для відрахування слухача з ПК є: завершення навчання; власне бажання або інші випадки, передбачені законодавством. 

На ПК зараховують осіб, які мають базову або повну загальну середню освіту з числа громадян України, іноземців та осіб без громадянства.

2.2. Для зарахування до Приймальної комісії Університету особа  подає документи визначені листом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України № 22/9.2-2568-21  від 14.05.2021 р.
Бажаючих навчатись зараховують на ПК наказом ректора на підставі їхніх заяв без складання вступного іспиту. Зараховані особи отримують посвідчення слухача встановленого зразка.

Особи, зараховані на курси, повинні дотримуватися Правил внутрішнього розпорядку Університету.

Навчання за ПК здійснюється в Університеті та за його межами за очною формою навчання.

Програма ПК затверджується навчально-методичною радою та першим проректором.

Реалізацію ПК адмініструє уповноважений співробітник центру зв’язків з громадськістю та профорієнтації.

Тривалість ПК з 29 червня по 31 серпня – 2 місяці.

Загальний обсяг ПК складає 225 годин.

Строк прийому документів на ПК з 01 по 20 червня.

Програма навчання на ПК включає:

- Обов’язкові дисципліни. Обов’язковими для вивчення навчальними дисциплінами є українська мова та література, історія України, математика.

- Додаткові дисципліни. Дані дисципліни слухачі ПК обирають з Каталогу дисциплін Університету на свій розсуд із врахуванням змісту навчання за обраною (-ми) спеціальністю (-ми).

- Варіативну складову - заходи психологічного, культурно-освітнього, спортивного спрямування.

Інформація щодо ПК, на які оголошено набір слухачів, розміщується на сайті Університету. 

За підсумками навчання на підготовчих курсах з кожної навчальної дисципліни слухачем складається підсумковий іспит.
Пропонується підтримати заявку Університету на участь у конкурсному відборі Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України та затвердити проєкт положення «Про підготовчі курси».
Відбулося відкрите голосування шляхом підняття рук щодо доцільності організації підготовчих курсів для молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.
Результати відкритого голосування:

«за» - 20;
«проти» - немає;

«утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Інформацію першого проректора Никифорова Р.П. щодо організації підготовчих курсів для молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя прийняти до відома.
1.2. Вважати за доцільне організацію підготовчих курсів для молоді з числа осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.

1.3. Затвердити Положення ДонНУЕТ 02-12-2021 «Про підготовчі курси».

Голова Вченої ради                                                        Радіон НИКИФОРОВ
Учений секретар                                                             Галина БОГАТИРЬОВА
